

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационного исследования, выполненного
Исуповой Екатериной Владимировной на тему
**«ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ЗАЩИТЫ ОТ КОРРОЗИИ
ПОДЗЕМНЫХ НЕФТЕГАЗОПРОВОДОВ НА ТЕРРИТОРИИ
ПРОМЫШЛЕННЫХ ПЛОЩАДОК»,**
представленного на соискание ученой степени кандидата технических наук
по специальности 25.00.19 – «Строительство и эксплуатация
нефтегазопроводов, баз и хранилищ»

Исупова Екатерина Владимировна в 2013 году окончила Ухтинский государственный технический университет по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция», в 2016 году получила диплом магистра с отличием по направлению подготовки 21.04.01 «Нефтегазовое дело» (программа – Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ), что обеспечило ей хорошую теоретическую подготовку.

В 2013 г. была принята на должность инженера кафедры проектирования и эксплуатации магистральных газонефтепроводов (ПЭМГ) Ухтинского государственного технического университета, в 2014 г. избрана по конкурсу на замещение должности ассистента кафедры ПЭМГ, в 2018 г. избрана по конкурсу на замещение должности старшего преподавателя кафедры ПЭМГ.

В настоящее время рамках преподавательской работы проводит лекционные, практические и лабораторные занятия по дисциплинам «Сооружение газовых сетей среднего и низкого давления», «Эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ», «Техническая диагностика объектов нефтегазотранспортных систем», «Эксплуатация систем газораспределения» и др. для студентов очной формы обучения по направлению подготовки «Нефтегазовое дело» (бакалавриат и магистратура). В период с 2016 по 2017 год исполняла обязанности оперативного управляющего кафедрой ПЭМГ.

С 2014 г. Исупова Е. В. сочетает преподавательскую деятельность с обучением в аспирантуре. Результаты, полученные в ходе выполнения диссертационного исследования, внедрены в учебный процесс обучающихся по направлению подготовки «Нефтегазовое дело» в рамках дисциплин «Электрохимические методы защиты» и «Пусконаладочные работы при сооружении систем ЭХЗ». Под руководством Исуповой Е. В. студенты проводят и успешно защищают выпускные работы научно-исследовательского характера.

Всегда с желанием участвует в научно-исследовательских работах, выполняемых университетом в рамках договоров с нефтегазотранспортными предприятиями, не упускает возможность пройти стажировку как преподаватель на действующих объектах предприятий.

За период с 2011 г. по 2018 г. Исуповой Е. В. опубликованы 37 статей и тезисов докладов в сборниках научных трудов, 7 статей в журналах, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ, а также получен один патент

на изобретение РФ. Исупова Е.В. систематически принимает участие и выступает с докладами в международных и всероссийских научно-практических конференциях. Кроме этого, является активным участником Межрегионального вебинара «Актуальные вопросы транспорта нефти и газа», в выступлениях на котором последовательно были изложены все результаты диссертации. В 2017 г. награждена Дипломом I степени на VII научно-практической конференции ООО «Газпром трансгаз Ухта», Дипломом за лучший доклад на секции XII Всероссийской конференции молодых ученых, специалистов и студентов «Новые технологии в газовой промышленности» (РГУ НГ им. И.М. Губкина), Дипломом победителя программы «Участник молодежного научно-инновационного конкурса (УМНИК)» по направлению «Новые приборы и аппаратные комплексы».

В процессе подготовки диссертационной работы Исупова Е. В. добросовестно относилась к ней на всех стадиях ее выполнения, что позволило представить диссертацию до окончания срока обучения в аспирантуре. Исупова Е.В. редко удовлетворяется первыми успешными результатами, старается разобраться во всех вопросах до мельчайших деталей. Умеет сконцентрироваться на достижении цели и с полной самоотдачей работать над поставленными задачами. Всегда проявляла активность при практическом внедрении результатов исследования, что позволило реализовать работу в трех аспектах: образовательном процессе, в эксплуатирующей организации и при проектировании площадочного объекта.

На основании вышеизложенного считаю, что Исупова Е.В. является сформировавшимся молодым ученым, способным самостоятельно ставить и решать важные для нефтегазовой отрасли задачи, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.19 – «Строительство и эксплуатация нефтегазопроводов, баз и хранилищ».

Заместитель генерального
директора по науке
АО «Гипрогазцентр»,
д-р техн. наук, профессор

Руслан Викторович Агиней

603950, г. Нижний Новгород
ул. Алексеевская д.26
Тел.: +7 (831) 433-67-14
aginey@ggc.nnov.ru